



# 名下有辆“没有的车” 老刘申请特困被“困”

这辆早已卖掉但未过户的车，市民刘先生盼望找到它



刘先生名下车辆2016年的保险信息。

□文/半岛记者 尹彦鑫 实习生 逢雪菲 图/受访者提供

脑溢血后离婚，独自抚养两个未成年子女，市民刘先生想要申请特困户，但是因为名下有一辆车而被卡住了。而说起这辆仍在自己名下的车，刘先生苦不堪言，因为这辆车早已经通过丁丁贷卖了，也被对方在自己不知情的情况下开走了，不过还没有过户，更蹊跷的是这辆车属于强制报废状态并且已经“失踪”了。刘先生想要找到这辆车，但报案后警方称是经济纠纷，无法立案。记者联系到丁丁金服的工作人员，她表示将与刘先生联系落实这件事。

## 卖车后还没过户得了脑溢血

“2016年4月我与丁丁贷青岛公司达成协议，将鲁BE37A7雪佛兰轿车以3.2万元卖给对方，当时先付2.6万元给我，余款6千元待车辆过户后付清。当时我比较忙，车由我开着。”刘先生没想到当年5月10日自己突发脑溢血，人事不知。当刘先生醒来时已是7月初，身体不能动弹，家人告诉刘先生，之前停在平度路的轿车已被丁丁贷青岛公司未打招呼开走了。“我的驾驶证、行车证还在车上。”刘先生说道。

刘先生说，2016年年底，车辆要年审了，丁丁贷青岛公司来电话告诉他说要过户，他同意了，在家等着对方的人。“当时我刚能下床走路，对方一共来过两遍电话，只是最后人没来。”

## 名下有车特困户难申请

“脑溢血之后过了一段时间，我就离婚了，妻子不要两个孩子，孩子就只能跟着我生活。”刘先生告诉记者，因脑溢血留下了后遗症，“办了残疾人证，我现在(残疾人证)属于二级，已经不能工作，因此，生活十分困难。”记者与刘先生交流时，能明显发现刘先生表达吃力。

“2018年，我申请办理特困户家庭，最终没有办下来，原因就是名下有车。这辆车在我脑溢血之前就签协议卖给了丁丁贷青岛公司，但是还没有办理过户手续，如今车也找不到了，我不知该怎么办了。”刘先生告诉记者，他一直想联系这家公司，但是都没有联系上。“我只要找到那辆车办理过户，余款6000元也不要了。”

“2018年5月，我到了丁丁贷青岛公司(市北区敦化路138号，西王大厦1802室)，却发现公司转行了，一位工作人员给我一个400开头的电话，一开始有人接

电话，说让我等着就行，但后来就没有人接听电话了。”2019年8月，已经搬家到肥城路的刘先生找到了中山路街道办事处一位姓油的律师，律师通过“天眼查”找不到丁丁贷青岛公司，而且这个400开头的电话是丁丁金服，成立时间2017年。

2019年12月，刘先生到车管部门查询在自己名下的这辆鲁BE37A7雪佛兰轿车，因脱审三个周期以上已经处于强制报废状态。“无论强制报废也好，还是过户也好，我现在急需找到这辆车。”刘先生不希望这辆车继续影响自己办理特困户的事情。

## 找了一圈人还没有解决此事

如今，刘先生搬到中山路街道，年迈的母亲帮忙照顾两个孩子。6月30日，刘先生来到中山路街道办事处，继续咨询办理特困证的相关事宜。“中山路街道王主任说，让我准备一下资料，她再年审。”刘先生仍然担心自己名下的这辆车会导致申请失败。

为了寻找这辆车，刘先生也到警方报过案。“2020年初，中山路派出所的一名警察对我做过详细笔录，让我回去等信。到5月份时，派出所时警官电话对我说，他对我遭遇十分同情，但根据规定，车是在平度路被开走的，所以要到辖区派出所报案。”2020年5月下旬，刘先生到车辆失踪地派出所报案，派出所民警称这是经济纠纷他们无法受理。

随后，记者拨打刘先生提供的这个400电话，接电话的工作人员给记者提供了一个负责处理此类事情的一个号码，一名姓陈的女士接受记者采访时表示，由于国家相关政策，已经不允许此类借贷公司的存在，她可以与刘先生联系，看看能不能帮上忙。不久后，刘先生告诉记者，陈女士已经跟他联系询问了一些信息。希望刘先生的难题能很快解决，半岛记者也将持续关注此事。



张先生家的用水明细。

# 住家户一年水费近4000元 难道是水表“跑水”了吗

□文/半岛记者 尹彦鑫 实习生 逢雪菲 图/受访者提供

即墨的张先生近日拨打半岛96663热线反映，自己出租的房子在2019年一年用掉了将近四千元的水费，远远超过以往的用水量，感到非常困惑，怀疑是水表有问题。记者采访供水公司获悉，水表并无问题，只是租户用水量比较大导致的水费高。

张先生出租的房子位于即墨区硕辉苑，2019年1月至12月租给一户人家，根据张先生收到的用水通知显示，1月到6月，总共用水花费2071.4元，7月到12月花费1682元。张先生回忆，租户于1月付完水费后直至12月底才支付第二次水费，期间没有收到自来水公司的抄

表记录反馈和催缴通知。“就是担心水表跑水不正常。”面对高额的水费张先生担心地讲到。

记者根据张先生提供的联系方式，将该情况反映给了负责该小区的大信自来水公司，自来水公司立即派人与张先生一同来到家中查看水表跑水状况。

自来水公司的工作人员反馈说，2019年3月就曾接到张先生反映的水费过高问题，当时也派人前往现场查看过，并未发现水表有任何问题，至于查看水表和催缴水费的问题，大信自来水公司一般是按季度收费，“由于小区很多外国人，情况比较复杂，只有用水量特别离谱的时候，才会单独催一催，张先生家的用水量在这附近还算比较正常的。”自来水公司的工作人员向记者解释到。

截至目前，2019年的水费已经全部由租户缴齐。